

# 强强联合谋发展 携手共进谱新篇

## 三门峡市安保科技有限公司与中国水利电力物资西安有限公司达成战略合作



本报讯(记者 王英硕 特约撰稿 王盾)日前,三门峡市安保科技有限公司与中国水利电力物资西安有限公司战略合作签约仪式举行。三门峡市安保科技有限公司与中国水利电力物资西安有限公司正式达成战略合作,标志着双方在资源整合、业务协同领域迈出关键一步,也为行业发展注入全新活力。

在签约仪式上,三门峡市安保科技

有限公司党委书记、董事长、总经理许世平表示,在复杂多变的市场环境下,企业发展需突破自身局限,寻求多元合作。公司自成立以来,深耕安保科技领域,积累了丰富经验,凭借优质服务与可靠实力,赢得区域市场高度认可,但迈向更高台阶需要强大的合作伙伴。中国水利电力物资西安有限公司在电力物资供应、工程建设等领域拥有丰富的经验和雄厚的实力,其

先进的管理理念、强大的技术实力和广泛的市场资源,为双方的合作奠定了坚实的基础。我们坚信,此次双方的合作是基于共同的愿景和发展需求,是一次强强联合、互利共赢的绝佳机遇。

中国水利电力物资西安有限公司董事长张斌表示,期待双方携手开拓创新,通过整合双方优势资源,建立高效协同的工作机制,共同打造一系列具有行业示范效应的合作项目,进一步拓展市场空间,提升双方在各自领域的竞争力与影响力,最终实现共同发展。

三门峡市政府国资委副主任韦学蕴说,此次两家企业的合作意义深远,高度契合国家推动企业协同、产业融合的战略,而且能够整合资源、激发创新,借多元业务和项目

为地方经济注入新动力,助力产业升级与高质量发展。

在随后的座谈会上,三门峡市政府国资委主任唐伟表示,期望双方搭建常态化高效沟通桥梁,破解合作难题,增进协作默契,凝聚强大合力。在发展方向上,要锚定创新驱动战略,通过深度探索多维度业务合作新模式,全方位提升项目运营水平,进而塑造市场竞争新优势。在项目推进过程中,双方要将质量与品质贯穿全流程,以精益求精的匠心共同铸就卓越成果。

据悉,根据合作协议,双方将围绕现场物资管理、安保服务、物业管理、安全技术防范工程、施工劳务、生态农牧产品、商贸产品等多领域展开深度合作。并将秉持互信共赢的原则,通过组建精锐专业团队,充分整合双方优势资源,以统一高效的运作模式承接项目,进而创造出更为可观的社会效益与经济效益。

此次战略合作签约不仅是双方合作的开端,更是迈向未来的坚实基石。下一步,双方将秉持“诚信、务实、创新、共赢”的理念,建立高效沟通协调机制,积极探索更多合作领域和模式。相信在双方共同努力下,必将实现互利共赢,书写行业发展新篇章,为经济社会发展贡献更大力量。

# 开拓进取创佳绩 踔厉奋发向未来

## 三门峡恒特保安服务有限公司实现 2025 首季“开门红”



本报讯(特约撰稿 王盾 王雨露)2025年,保安行业面临着变革与挑战交织的复杂局面,三门峡市恒特保安服务有限公司(以下简称恒特保安)开局即冲刺,凭借“五横七纵”战略,奏响一季度奋进强音,顺利实现首季“开门红”。

2025年第一季度,恒特保安以“五横

七纵”战略为行动纲领,采取了一系列有力举措。在稳固既有业务、筑牢运营根基的同时,积极践行对外发展战略,全力开拓高端安保业务新版图。管理团队马不停蹄,先后奔赴西安、郑州、洛阳、焦作等地,开展全面深入的业务调研。他们凭借精准的市场洞察力和高效的执行能力,成功引入多个极

具潜力的新型项目,成果丰硕。

恒特保安郑州分公司表现尤为突出,成功签约三个金额均超二百万的大型安保服务项目,合同人数共计235人,包括河南建业礼兵110人、登封地区63人,拓展了公司在中原地区的业务覆盖范围。3月底,成功中标并签约河南一学院2025年校园安保服务采购项目,合同人数62人,这一成果不仅体现了恒特保安在校园安保领域的专业实

力和卓越口碑,更为公司在教育安保细分赛道的深度拓展树立了全新标杆,为后续承接同类型优质项目积累了宝贵经验,也为公司进一步提升品牌影响力注入了强大动力。

展望未来,恒特保安将继续以“五横七纵”战略为核心,在2025年的发展道路上砥砺前行,为守护社会安全、助力经济发展作出应有的贡献。

